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  CONSIGLIO ORDINE AVVOCATI 

presso il Tribunale di Brindisi 

N. 11/22 Verbale di adunanza. 

L’anno 2022 il giorno 15 del mese di Marzo, alle ore 15:00, si è riunito nella sala-

biblioteca “Avv. Carlo Monticelli”, il Consiglio dell’Ordine nelle persone dei Signori: 

 Avv. Claudio Consales              Presidente 

Avv. Cosimo Lodeserto         Vice Presidente 

Avv. Elisa Minerva       Consigliere Segretario 

Avv. Stefano Morgese                 Consigliere Tesoriere 

Avv. Fabrizio Anglani                                                                Consigliere 

Avv. Ilaria Crescenzo           “ 

Avv. Angela Maria Rosaria Epifani          “ 

Avv. Daniela Faggiano           “ 

Avv. Miranda Fiore                                             “ 

Avv. Giampiero Iaia                                                           “ 

Avv. Gianvito Lillo              “ 

Avv. Dario Lolli            “  

Avv. Daniela Passaro                                                       “ 

Avv. Giuseppina Santomanco                                                             “ 

Avv. Stefania Ester Spina                                                                    “ 

Sono assenti giustificati i Consiglieri Avv. Elisa Minerva, Avv. Stefano Morgese, Avv. 

Angela Maria Rosaria Epifani, Avv. Dario Lolli e Avv. Stefania Ester Spina 

Tutti i Consiglieri hanno ricevuto la convocazione di questa adunanza tramite l’indirizzo di 

Posta Elettronica certificata.  

Stante l’assenza del Consigliere Segretario Avv. Elisa Minerva svolge le funzioni di 

Consigliere Segretario f.f. per la presente adunanza il Consigliere Avv. Fabrizio Anglani. 

Il Consigliere Segretario f.f. riceve da ciascuno dei Consiglieri la dichiarazione di impegno 

a tenere riservate e a non acquisire le informazioni audio, video, testuali e grafiche che 

saranno trasmesse durante la seduta e a non divulgare tali dati a terzi. 

Si passa alla discussione del seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

 



2 

 

1. Approvazione del verbale relativo all’adunanza dell’8 Marzo 2022. 

Discussione e determinazioni. (Relatore Avv. Fabrizio Anglani); 

1bis. Valutazione in merito all’attribuzione dei crediti formativi relativi a 

tutti i moduli del “corso di formazione organizzato dall'Organismo di 

Mediazione e dall'Ordine degli Avvocati di Brindisi”. Discussione e 

determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales); 

2. Valutazione di preventivi per l’acquisto di un frigo tavolo. Discussione 

e determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales); 

2bis. Preventivo di spesa intervento rifacimento vano bagno Ordine 

Avvocati. Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Daniela 

Faggiano); 

3. ANM Sezione di Brindisi – istanza patrocinio dell’Ordine con 

l’utilizzazione del logo per una manifestazione per la legalità e offerta 

della possibilità di inserimento nel comitato organizzatore di un 

rappresentante dell’Avvocatura. Discussione e determinazioni. (Relatore 

Avv. Claudio Consales); 

4. Smaltimento materiale non più funzionante. Discussione e 

determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales): 

o Gruppo di continuità per assicurare la fornitura elettrica al PC in 

occasione della mancanza di elettricità – n. inv. 410/12 cat III 

(posizionato nella stanza n. 37 del Presidente) 

5. Valutazione in merito alla lavorazione delle istanze di patrocinio a 

spese dello Stato da parte della Commissione PNA e nomina dei 

relatori incaricati allo studio. Discussione e determinazioni. (Relatrice 

Avv. Miranda Fiore) 

6. Rigetto istanze volte all’iscrizione nell’elenco degli esperti 

indipendenti, in quanto mai integrate. Discussione e determinazioni. 

(Relatore Avv. Claudio Consales): 

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis...  

7. Valutazione relativa alla richiesta di iscrizione all’elenco Esperti D.L. n. 

118/2021 convertito in L. n. 147/2021: 

…omissis...  
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8. Cancellazione dalla lista delle difese di ufficio degli Avvocati che al 

31.12.2021 non hanno presentato istanza di permanenza. Discussione e 

determinazioni. (Relatore Avv. Giampiero Iaia): 

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis... 

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis...  

o …omissis... 

9. Valutazione sul costo da indicare per l’acquisto da parte degli Avvocati 

delle tessere magnetiche per l’entrata dall’ingresso di Via Stampacchia 

della Corte di Appello di Lecce. Discussione e determinazioni. 

(Relatore Avv. Giampiero Iaia): 

10. Valutazione in merito all’approvazione dei crediti formativi caricati 

sulla piattaforma riconosco. Discussione e determinazioni (Relatrice 

Avv. Angela Maria Rosaria Epifani):  

…omissis… 

…omissis… 

…omissis… 

…omissis… 

…omissis… 

…omissis… 

…omissis… 

 

11. Richiesta compensazione crediti formativi. …omissis…Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Angela Maria Rosaria Epifanj); 

12.  Istanza esonero per maternità – …omissis…. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Angela Maria Rosaria Epifanj); 
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13.  Esposto …omissis…. nei confronti …omissis….. Discussione e 

determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales) 

14. Comunicazione delibera archiviazione proc. N. 104/17 B nei confronti 

…omissis….. Discussione e determinazioni. (Relatore Avv. Claudio 

Consales) 

15. Nomina e/o conferma delle Commissioni del Consiglio dell’Ordine 

degli Avvocati di Brindisi. Discussione e determinazioni. (Relatore 

Avv. Claudio Consales); 

16. LIQUIDAZIONE PARERE DI CONGRUITA’ 

• n. 05/21 Reg. Par. …omissis….. Discussione e decisione. 

(Relatore Avv. Cosimo Lodeserto) 

• n. 22/21 Reg. Par. …omissis….. Discussione e decisione. 

(Relatore Avv. Cosimo Lodeserto) 

• n. 26/21 Reg. Par. …omissis….. Discussione e decisione. 

(Relatore Avv. Cosimo Lodeserto) 

• n. 40/21 Reg. Par. …omissis….. Discussione e decisione. 

(Relatore Avv. Cosimo Lodeserto) 

• n. 47/21 Reg. Par. …omissis….. Discussione e decisione. 

(Relatore Avv. Cosimo Lodeserto); 

 

17. PATROCINIO A SPESE DELLO STATO - ISTANZE DA 

DISCUTERE (Relatrice Avv. Miranda Fiore) 

43/2021 …omissis…. 

18. PATROCINIO A SPESE DELLO STATO - ISTANZE DA 

AMMETTERE (Relatore Avv. Giampiero Iaia) 

• 7/2022               …omissis….  

• 15/2022 …omissis….  

• 38/2022  …omissis….  

• 39/2022 …omissis….  

• 65/2022 …omissis….  

• 105/2022 …omissis….  

• 107/2022 …omissis….   

• 108/2022 …omissis….   
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• 110/2022 …omissis….   

• 118/2022 …omissis….  

• 120/2022 …omissis….   

• 121/2022 …omissis….   

• 127/2022 …omissis….  

• 128/2022 …omissis….  

• 150/2022 …omissis….   

 

 

 

19. ISTANZA CANCELLAZIONE ALBO AVVOCATI: 

o …omissis… 

20.  ISTANZA ISCRIZIONE REGISTRO PRATICANTI: 

o …omissis… 

21.  ISTANZA PRATICA CONGIUNTA:  

o …omissis… 

22. Comunicazioni del Presidente  

23. Varie ed eventuali 

 

Il Presidente dichiara aperta l’adunanza ed invita il Consigliere Segretario a procedere alla 

verbalizzazione delle operazioni.  

Si passa alla discussione del primo argomento all’ordine del giorno. 

1. Approvazione del verbale relativo all’adunanza dell’8 Marzo 2022. Discussione e 

determinazioni. (Relatore Avv. Fabrizio Anglani). 

Il Consigliere Segretario dà integrale lettura del verbale relativo all’adunanza dell’8 Marzo 

2022, a maggioranza dei presenti, con l’astensione dell’Avv. Fabrizio Anglani, il Consiglio 

DELIBERA 

di approvare il verbale relativo all’adunanza dell’8 Marzo 2022. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione dell’argomento 1bis all’ordine del giorno.  

1bis. Valutazione in merito all’attribuzione dei crediti formativi relativi a tutti i 

moduli del “corso di formazione organizzato dall'Organismo di Mediazione e 
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dall'Ordine degli Avvocati di Brindisi”. Discussione e determinazioni. (Relatore Avv. 

Claudio Consales). 

Il Presidente fa presente che è terminato il corso di formazione organizzato dall'Organismo 

di Mediazione e dall'Ordine degli Avvocati di Brindisi.  

I crediti formativi sono stati finora assegnati a tutti coloro che hanno seguito ogni singolo 

evento, considerando un periodo di tolleranza di assenza di soli 15/20 minuti. Tuttavia, 

molti partecipanti, ai quali non sono stati attributi i crediti formativi, hanno rappresentato 

che hanno frequentato interamente il corso e hanno, pertanto, richiesto l’assegnazione dei 

crediti.  

Il Presidente propone, quindi, di attribuire i crediti formativi di tutti i moduli del corso di 

formazione a coloro che hanno partecipato a ogni singolo evento per un tempo minimo pari 

a 2:00 ore.  

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di riconoscere a tutti i partecipanti ai moduli i crediti come già deliberati se dal file excel 

che invierà VISURA risulta una partecipazione superiore di almeno due ore. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del secondo argomento all’ordine del giorno.  

2. Valutazione di preventivi per l’acquisto di un frigo tavolo. Discussione e 

determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales). 

Il Presidente riferisce che si rende necessario l’acquisto di un frigo tavolo e che sono stati 

raccolti tre preventivi, di seguito riportati: 

 …omissis… 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di approvare l’acquisto del frigorifero di cui alla proposta della …omissis…, senza alcuna 

rottamazione del vecchio frigorifero esistente nella stanza del Consiglio.--- 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione dell’argomento 2bis all’ordine del giorno.  

2bis. Preventivo di spesa intervento rifacimento vano bagno Ordine Avvocati. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Daniela Faggiano). 
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Il Consigliere relatore riferisce che la …omissis…srl ha inviato preventivo di spesa di euro 

16.900 oltre IVA per il rifacimento del bagno prevedendo il mantenimento dei tre bagni, 

uno dei quali da destinare esclusivamente alle dipendenti, ricordando la necessità di una 

totale assunzione di responsabilità da parte del Comune di Brindisi dovendo l’Ordine 

partecipare alla spesa solo come contribuzione.  

Dopo ampia discussione successiva alla relazione del Conigliere Avv. Faggiano, 

all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di attendere le determinazioni del Comune di Brindisi. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del terzo argomento all’ordine del giorno.  

3. ANM Sezione di Brindisi – istanza patrocinio dell’Ordine con l’utilizzazione 

del logo per una manifestazione per la legalità e offerta della possibilità di 

inserimento nel comitato organizzatore di un rappresentante dell’Avvocatura. 

Discussione e determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales). 

Il Presidente riferisce che ANM Sezione di Brindisi ha chiesto il patrocinio dell’Ordine 

con l’utilizzazione del logo per una manifestazione per la legalità che si terrà attraverso 

una gara podistica il prossimo 22 maggio 2022. Inoltre, offre la possibilità di inserire nel 

comitato organizzatore un rappresentante dell’Avvocatura.  

Nella precedente iniziativa avvenuta nel 2019 l’Ordine degli Avvocati aveva già aderito.  

Dopo ampia discussione, a maggioranza dei consiglieri presenti, con l’astensione dell’Avv. 

Fabrizio Anglani e dell’Avv. Daniela Faggiano, il Consiglio 

DELIBERA 

di concedere ad ANM il patrocinio ed il logo richiesto, nominano come referente l’Avv. 

Giampiero Iaia.  

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del quarto argomento all’ordine del giorno.  

4. Smaltimento materiale non più funzionante. Discussione e determinazioni. 

(Relatore Avv. Claudio Consales): 

o Gruppo di continuità per assicurare la fornitura elettrica al PC in occasione 

della mancanza di elettricità – n. inv. 410/12 cat III (posizionato nella stanza n. 37 

del Presidente) 
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Il Consigliere relatore riferisce che si rende necessario lo smaltimento di materiale non 

più funzionale alle esigenze dell’Ordine: 

• Gruppo di continuità per assicurare la fornitura elettrica al PC in occasione 

della mancanza di elettricità – n. inv. 410/12 cat III (posizionato nella stanza n. 37 

del Presidente) 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti, il Consiglio 

 

• Verificata la non più funzionalità di detto bene 

 

DELIBERA 

di smaltire il suddetto bene strumentale e decurtarne il valore dal patrimonio mobiliare, 

predisponendone lo smaltimento.  

Autorizza il Presidente allo smaltimento del suddetto bene, commissionando 

l’incombente a ditta autorizzata. 

Si comunichi.  

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del quinto argomento all’ordine del giorno.  

5. Valutazione in merito alla lavorazione delle istanze di patrocinio a spese dello 

Stato da parte della Commissione PNA e nomina dei relatori incaricati allo studio. 

Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Miranda Fiore). 

Il Consigliere relatore riferisce che occorrerà che ogni consigliere, membro della 

commissione per il gratuito patrocinio, dovrà avere le proprie personali autorizzazioni per 

accedere alla piattaforma al fine di poter risolvere le problematiche che si dovessero 

proporre e la cui soluzione è inibita alle segretarie del Consiglio. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di confermare, come referenti per la gestione delle istanze di gratuito patrocinio secondo le 

esigenze richieste da questa piattaforma, nella persona di FIORE, IAIA, PASSARO e 

SANTOMANCO.  

*** 

Si passa, quindi, alla discussione dell’ottavo argomento all’ordine del giorno.  

8. Cancellazione dalla lista delle difese di ufficio degli Avvocati che al 31.12.2021 

non hanno presentato istanza di permanenza. Discussione e determinazioni. (Relatore 

Avv. Giampiero Iaia): 
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o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

Il Consigliere relatore riferisce che gli Avvocati suindicati non hanno depositato entro il 

31.12.2021 istanza di permanenza nella lista dei difensori di ufficio e che, pertanto, devono 

essere cancellati dalla piattaforma che gestisce la lista utile per la formazione della 

turnazione, con decorrenza dall’1 aprile 2022. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di prenderne atto. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del nono argomento all’ordine del giorno.  

9. Valutazione sul costo da indicare per l’acquisto da parte degli Avvocati delle 

tessere magnetiche per l’entrata dall’ingresso di Via Stampacchia della Corte di 

Appello di Lecce. Discussione e determinazioni. (Relatore Avv. Giampiero Iaia). 

Il Consigliere relatore riferisce sono state acquistate 100 tessere magnetiche per l’entrata 

dall’ingresso di Via Stampacchia della Corte di Appello di Lecce da destinare agli 

Avvocati.  
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Le tessere sono state acquistate dalla ditta Terasys di Marco Latte e Michele Giorgio snc al 

costo di euro 109,80. 

Il Consigliere relatore propone di indicare come costo della singola tessera 5,00 euro che 

dovranno essere versati presso le coordinate bancarie intestate all’Ordine degli Avvocati di 

Brindisi.  

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

Di indicare il costo delle tessere ad € 5,00 cadauna 

*** 

Alle ore 18,00 si allontanano dall’adunanza i Consiglieri Iaia e Santomanco. 

Si passa, quindi, alla discussione del sesto argomento all’ordine del giorno.  

6. Rigetto istanze volte all’iscrizione nell’elenco degli esperti indipendenti, in quanto 

mai integrate. Discussione e determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales): 

o …omissis… 

o …omissis… 

o …omissis… 

Il Consigliere relatore riferisce che occorre rigettare le istanze volte all’iscrizione 

nell’elenco degli esperti indipendenti, presentate dai suddetti Avvocati, in quanto non è 

mai stata depositata l’integrazione richiesta con pec del 25.01.2022, con la quale si 

chiedeva di presentare altra e nuova istanza secondo le indicazioni fornite. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di rigettare le innanzi indicate istanze per la mancata integrazione già richiesta con PEC del 

25 Gennaio 2022, quindi per la mancanza dei requisiti previsti per legge. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del settimo argomento all’ordine del giorno.  

7. Valutazione relativa alla richiesta di iscrizione all’elenco Esperti D.L. n. 

118/2021 convertito in L. n. 147/2021: 

• …omissis… 



11 

 

Il Presidente riferisce che …omissis… in data 29.11.2021 aveva presentato istanza volta 

all’inscrizione nell’elenco degli esperti indipendenti e che il 25.01.2022 Le era stato 

richiesto di depositare altra e nuova istanza secondo le indicazioni fornite.  

In data 10.03.2022 …omissis…ha trasmesso a mezzo pec una nuova richiesta di iscrizione 

all’elenco degli Esperti ex D.L. n. 118/2021 convertito in L. n. 147/2021, dichiarando di 

aver maturato nel campo della ristrutturazione aziendale e della crisi di impresa esperienze 

quali gestore della crisi incaricato della ristrutturazione dell’impresa agricola e allegando 

un attestato di frequenza e profitto relativo ad un corso di alta formazione in “gestori della 

crisi da sovraindebitamento del consumatore e dell’impresa” della durata di 50 ore ed 

erogato …omissis…; il proprio curriculum vitae; nonché un provvedimento di nomina per 

lo svolgimento dei compiti e delle funzioni attribuiti agli organismi di composizione della 

crisi. 

Il Presidente ricorda che erano state indicate le modalità di presentazione della suddetta 

istanza ed era stato sottolineato che il Regolamento prevede che l’Avvocato che intende 

iscriversi può presentare istanza di iscrizione al COA di appartenenza, corredato della 

documentazione comprovante: 

• L’iscrizione da almeno 5 anni nell’albo degli avvocati; 

• Le precedenti esperienze nel campo della ristrutturazione aziendale e della 

crisi di impresa; 

• L’assolvimento, anche a mezzo di autocertificazione, dell’obbligo formativo 

previsto dall’art. 3 DL 118/21, convertito in L.147/21 e dal Decreto dirigenziale 

del Ministero della Giustizia del 28/9/21; 

• Il curriculum vitae, oggetto di autocertificazione ex artt. 46 e 47 TU DPR 

445/00, dal quale risulti ogni altra esperienza formativa in materia, anche 

nelle tecniche di facilitazione e mediazione, valutabile all’atto della nomina 

come titolo di preferenza. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di rigettare l’innanzi indicata istanza per la mancanza dei requisiti previsti per legge. 

*** 

A questo punto si allontana il Consigliere Passaro ed il Consigliere Fiore e, considerata la 

mancanza del numero legale, si rinvia l’esame di tutti i successivi punti al’Ordine del 

Giorno. 

*** 
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10. Valutazione in merito all’approvazione dei crediti formativi caricati sulla 

piattaforma riconosco. Discussione e determinazioni (Relatrice Avv. Angela Maria 

Rosaria Epifani):  

• …omissis… 

• …omissis… 

• …omissis… 

• …omissis… 

• …omissis… 

• …omissis… 

• …omissis… 

 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione dell’undicesimo argomento all’ordine del giorno. 

11. Richiesta compensazione crediti formativi. …omissis…. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Angela Maria Rosaria Epifanj). 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del dodicesimo argomento all’ordine del giorno. 

12. Istanza esonero per maternità – …omissis…. Discussione e determinazioni. 

(Relatrice Avv. Angela Maria Rosaria Epifanj). 

il Consiglio 
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DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del tredicesimo argomento all’ordine del giorno. 

13.  Esposto …omissis…nei confronti …omissis…. Discussione e determinazioni. 

(Relatore Avv. Claudio Consales). 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del quattordicesimo argomento all’ordine del giorno. 

14. Comunicazione delibera archiviazione proc. N. 104/17 B nei confronti 

…omissis…. Discussione e determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales). 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa, quindi, alla discussione del quindicesimo argomento all’ordine del giorno. 

15. Nomina e/o conferma delle Commissioni del Consiglio dell’Ordine degli Avvocati 

di Brindisi. Discussione e determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales). 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del sedicesimo argomento all’ordine del giorno. 

LIQUIDAZIONE PARERE DI CONGRUITA’ 
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• n. 05/21 Reg. Par. …omissis…. Discussione e decisione. (Relatore Avv. Cosimo 

Lodeserto) 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

• n. 22/21 Reg. Par. …omissis…. Discussione e decisione. (Relatore Avv. Cosimo 

Lodeserto) 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

• n. 26/21 Reg. Par. …omissis…. Discussione e decisione. (Relatore Avv. Cosimo 

Lodeserto) 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

• n. 40/21 Reg. Par. …omissis…. Discussione e decisione. (Relatore Avv. Cosimo 

Lodeserto) 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

• n. 47/21 Reg. Par. …omissis…. Discussione e decisione. (Relatore Avv. Cosimo 

Lodeserto) 

il Consiglio 
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DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del diciassettesimo argomento all’ordine del giorno. 

17. PATROCINIO A SPESE DELLO STATO - ISTANZE DA DISCUTERE 

(Relatrice Avv. Miranda Fiore) 

• 43/2021 …omissis… 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del diciottesimo argomento all’ordine del giorno. 

18. PATROCINIO A SPESE DELLO STATO - ISTANZE DA AMMETTERE 

(Relatore Avv. Giampiero Iaia) 

• 7/2022  …omissis…  

• 15/2022 …omissis…  

• 38/2022  …omissis…  

• 39/2022 …omissis…  

• 65/2022 …omissis…   

• 105/2022 …omissis…   

• 107/2022 …omissis…   

• 108/2022 …omissis…   

• 110/2022 …omissis…   

• 118/2022 …omissis…  

• 120/2022 …omissis…   

• 121/2022 …omissis…   

• 127/2022 …omissis…  
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• 128/2022 …omissis…  

• 150/2022 …omissis…   

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del diciannovesimo argomento all’ordine del giorno. 

19. ISTANZA CANCELLAZIONE ALBO AVVOCATI: 

o …omissis… 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

*** 

Si passa quindi alla discussione del ventesimo argomento all’ordine del giorno. 

20. ISTANZA ISCRIZIONE REGISTRO PRATICANTI: 

• …omissis… 

il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del ventunesimo argomento all’ordine del giorno. 

21. ISTANZA PRATICA CONGIUNTA:  

• …omissis… 

il Consiglio 

DELIBERA 
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di rinviare la discussione del presente punto alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del ventiduesimo argomento all’ordine del giorno. 

22. Comunicazioni del presidente: 

Il Presidente non ha specifici argomenti da trattare nell’odierna adunanza e, pertanto, si 

passa alla discussione del ventitreesimo argomento all’ordine del giorno. 

23.Varie ed eventuali  

Non essendoci altri argomenti da trattare, alle ore 18:30, il Presidente dichiara chiusa 

l’adunanza.  

Letto, confermato e sottoscritto. 

F.to Il Consigliere Segretario f.f.                            F.to   Il Presidente 

   (Avv. Fabrizio Anglani)                          (Avv. Claudio Consales) 

 


